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UNBR revine și insistă asupra avertismentului! Împuternicirea experților contabili să asiste și să 

reprezinte clienții la oficiile registrului comerțului de pe lângă tribunale este contrară legii și nu 

poate produce efecte juridice 

 

Uniunea Națională a Barourilor din România (U.N.B.R.) reafirmă poziția asupra lipsei cadrului legal 

care să permită contabililor emiterea de „împuterniciri” pentru reprezentarea în raporturile cu 

Oficiul Registrului Comerțului (O.R.C.).  

Poziția exprimată de Corpul Experților Contabili și al Contabililor Autorizați din România 

(C.E.C.C.A.R.) nu se bazează pe „argumente juridice solide”.  

Comunicatul C.E.C.C.A.R. din 05.02.2025 face trimitere la dispozițiile art. 3, pct. 5 lit. e) din Legea 

nr. 265/2022 : „împuternicit - consilierul juridic salariat al persoanei juridice, persoanei fizice 

autorizate, întreprinderii individuale sau întreprinderii familiale, avocatul împuternicit cu 

împuternicire avocațială, persoana împuternicită cu procură specială sau generală, în formă 

autentică, să semneze și/sau să depună cereri în numele persoanei fizice sau juridice, alte 

persoane fizice salariate ale persoanei juridice, persoanei fizice autorizate, întreprinderii 

individuale sau întreprinderii familiale, împuternicite pentru depunerea de cereri sau pentru 

ridicarea de documente la/de la registrul comerțului”.  

Or, se observă cu ușurință și fără echivoc faptul că  în afară de avocat (și, în cazul persoanelor 

juridice consilier juridic) orice altă categorie profesională va putea depune/ridica acte de la O.R.C. 

fie pe baza unei procuri în formă autentică, fie în calitate de salariat al petentului. Prin urmare, 

cadrul legal bine definit exclude posibilitatea emiterii unei „împuterniciri” în forma stabilită prin 

Hotărârea 25/801 din 30.01.2025.  

Reglementările interne ale unei profesii nu pot completa sau contrazice cadrul legal. 

Uniunea Națională a Barourilor din România rămâne deschisă dialogului și își oferă sprijinul 

profesional către profesioniștii contabili în vederea identificării unei soluții legale și bazate pe 

respectul față de profesia de avocat și ne-ingerința în sfera de activitate a acesteia. 
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